Feladatok
10.01

1. Helyesek-e a kovetkezok?

a) Ax (BUC)=(AxB)U(Ax()
b) Ax(BNC)=(AxB)N(AxC)
c) AxBCCxD=AcCéBCD
Allitasait igazoljal

2. Igazolja, hogy
(AxB)U(CxD)cC(AuC)x (BUD)
de a forditott tartalmazis nem igaz.

3. Hatdrozza meg a kovetkez6 halmazokat
o0 o0 o0

a) U An UBnés UC,
n=1 n=1 n=1

b) N An, (| Bnés () Cn
n=1 n=1 n=1

ahol A, =[0,1),B, =10,1],C, = (0,1)

c) U A és nﬂ A, "
TzERT z€ERT
ahol A, = [-r,7],r € R

4. Igazolja, hogy

(NA)U(NB) S N (A UB,)
reR reER reR
ahol A, C R és B, C R.

5. Modellezzék a H, M, B és C' halmazok rendre azt, hogy egy vondsné-
gyesben rendre éppen jiatszik a heged{i, a mdsodhegedii, a bracsa és a csell6.
Modellezze a kovetkezd allitdsokat halmazokkal:

a) csak a csell6 jatszik

b) a két hegedii jatszik, de a bracsa és a csell6 nem

¢) legalébb egy hangszer jdtszik

d) egyetlen hangszer jatszik

e) legfeljebb egy hangszer jdtszik

f) a csell6 jatszik és a tobbi hangszerr koziil legaldbb egy jatszik
g) ha jatszik az els6hegedii, akkor a mdsodhegedii is jétszik.

Modellezze az aldbbi kivetkeztetéseket halmazokkal és vizsgalja helyességiiket!

6. a,b, c és d négy viadlott. Ha a biinos, akkor b is btinds. Ha b biinss, akkor
c vagy d artatlan. Ha d édrtatlan, akkor a biinds és c artatlan. Ha d biinos,
akkor a is biinss. Mindebbdl kovetkezik, hogy a biinos.

7. Dékani utévizsgara (U) akkor és csak akkor keriilhet sor, ha betegek voltunk
(B) vagy van dékani engedélyiink (E). Dékéni engedélyt csak akkor kapunk,



ha betegek voltunk, vagy haldleset fordult elé (H) a csaldadban. Tehdt ha senki
sem halt meg a csalddban és van dékani engedélyiink, akkor betegek voltunk.

8. Rosszul lattam, de ha Zsuzsi volt (Z) az, akkor Feri kisérte (F') vagy a
mérnok bardtja kisérte (M). Kideriilt, hogy Zsuzsi volt, de nem Feri kisérte.
Tehdt a mérnok baratja kisérte.

9. Ha Pali soviny (P), akkor Karcsi nem fekete haji (K) és Ricsi nem
magas (R). Ha Ricsi magas, akkor Andris zold szemt (A). Ha Andris zold
szem és Karcsi fekete haju, akkor Pali sovdny. Tehat Karcsi fekete haju.

10. Kovécs doktor nem tudja ellatni a betegeit, ha strgdsségi telefonhivast
kap (T)). Vagy el tudja latni a régi betegeit (E), vagy elvesziti dket (V). Tehdt
ha nem kap siirgtsségi hivast, akkor nem vesziti el a betegeit.



